
Билатерални састанци министра Дачића на маргинама Министарског савета ОЕБС-а
четвртак, 03. децембар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић имао је
данас низ билатералних сусрета на маргинама 22. Министарског савета ОЕБС-а.
Министар Дачић састао се са министрима иностраних послова Канаде, Шведске,
Украјине , као и са замеником министра иностраних послова Авганистана.  

Министар Дачић састао се са министром иностраних послова Канаде Стефаном Дионом.
Шеф српске дипломатије честитао је канадском колеги именовање на дужност и пожелео
новој канадској влади пуно успеха у раду. Током разговора је било речи о перспективи
билатералних односа, при чему је изнета обострана спремност за јачање политичког
дијалога и сарадње у свим областима од заједничког интереса. Канадски шеф
дипломатије је изразио задовољство због прилике да учествује на 22. Министарском
савету ОЕБС-а у Београду.

Током сусрета са министрком иностраних послова Краљевине Шведске Маргот Валстром
наглашено је да су билатерални односи добри и да постоји простор за њихово
унапређење у свим областима. Шведска министарка је похвалила српско председавање
ОЕБС-у и поновила снажну подршку Шведске процесу евроинтеграција Србије.
Разговарано је и о проблему миграција и потреби изналажења адекватних решења на
европском нивоу. Министар Дачић представио је наша искуства у суочавању са овим
проблемом и сарадњу са суседима у том смислу.

У разговору са замеником министра иностраних послова Авганистана разматране су
могућности за оживљавање сарадње између две земље и изражен је обострани интерес
за одржавање политичких консултација министарстава спољних послова током којих би се
дефинисале области могуће сарадње. Авганистанска страна је показала посебан интерес
за сарадњу у области образовања. Заменик министра иностраних послова Авганистана
Карзаи захвалио се министру Дачићу на гостопримству и похвалио српско председавање
ОЕБС-у.

Шеф српске дипломатије Ивица Дачић имао је краћи сусрет са министром за Европу у
Форин офису Уједињеног Краљевства Дејвидом Ливингтоном, који је похвалио српско
председавање ОЕБС-у у условима суочавања са озбиљним изазовима. Двојица
министара су изразила очекивање у позитиван исход рада Министарског савета ОЕБС-а.

Током сусрета првог потпредседника Владе и министра спољних послова Ивице Дачића и
министра иностраних послова Украјине Павела Климкина, украјински министар је изразио
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задовољство начином на који је српско председавање ОЕБС-у одговорило на кризу у
Украјини. Два министра су заједнички истакла потребу улагања додатних напора за
унапређење билатералних односа две блиске и пријатељске земље. Министар Климкин је
најавио да ће током наредне године учинити посету Србији.
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